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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006836, Pregunta relativa a la Ciudad de la Justicia Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 14 de mayo de 2025, ha acordado 
la caducidad de la contestación oral de la pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Ciudad 
de la Justicia Granada, formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, 
al estar incluida en el orden del día de la sesión de la Comisión de Justicia, Administración Local y 
Función Pública celebrada el día 30 de abril de 2025 y no contestarse por ausencia de su formulante 
en el momento de su debate.

Bruselas, 15 de mayo de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001011, Pregunta relativa a las actuaciones previstas por la Consejería para la realización 
del estudio de la calidad del suelo pendiente para poder actuar en la conservación de los bienes 
patrimoniales del Cerco Industrial de Peñarroya-Pueblonuevo en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales, D. José María Ortells 
Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales, D. José María Ortells Polo y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Sostenibilidad y Medio Ambiente la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las actuaciones previstas por la Consejería para la 
realización del estudio de la calidad del suelo pendiente para poder actuar en la conservación de los 
bienes patrimoniales del Cerco Industrial de Peñarroya-Pueblonuevo en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para la realización del estudio de calidad del suelo, 
que se encuentra pendiente y que es imprescindible para poder actuar en la conservación de los bienes 
patrimoniales del Cerco Industrial de Peñarroya-Pueblonuevo en Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 21 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Purificación Fernández Morales, 
José María Ortells Polo y 

Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001012, Pregunta relativa al expediente a personal de la Agencia de Servicios Sociales y 
Dependencia de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela Castaño Diéguez y Dña. María 
Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, Dña. Adela Castaño Diéguez y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa al expediente a personal de la Agencia de Servicios Sociales y Dependencia 
de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración puede hacer la consejera sobre el expediente abierto a personal de la ASSDA en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 21 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Olga Manzano Pérez, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Adela Castaño Diéguez y 

María Isabel Ambrosio Palos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001013, Pregunta relativa a dimisión de un jefe del Servicio de Valoración de la Dependencia 
en la Delegación Territorial de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Adela Castaño Diéguez y Dña. María 
Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, Dña. Adela Castaño Diéguez y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a dimisión del jefe del Servicio de Valoración de la Dependencia en la Delegación 
Territorial de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos reales de la nueva dimisión de un jefe del Servicio de Valoración de la 
Dependencia en la Delegación Territorial de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 21 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Olga Manzano Pérez, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Adela Castaño Diéguez y 

María Isabel Ambrosio Palos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001014, Pregunta relativa a las inversiones de la Consejería en la avenida de Granada y la 
avenida de Guarromán de Linares (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Márquez Berral y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Márquez Berral y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a inversiones de la Consejería en la avenida de Granada y la avenida de Guarromán 
de Linares (Jaén).

PREGUNTAS

¿Qué previsiones temporales y presupuestarias tiene para la realización de las inversiones de la 
Consejería en la avenida de Granada y la avenida de Guarromán en Linares (Jaén)? ¿En qué consisten 
dichas inversiones?

¿En qué aplicación presupuestaria y por qué importe se incluye dicho proyecto en los presupuestos 
de la Junta de Andalucía para 2025?

Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 
proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 21 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rafael Márquez Berral y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001015, Pregunta relativa a las quejas de la AMPA Arco de la Alameda del CEIP Jesús-
María de Jaén por la visita del presidente de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las quejas de la AMPA Arco de la Alameda del CEIP Jesús-María de Jaén por la visita 
del presidente de la Junta de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Contaba la Presidencia de la Junta de Andalucía con permiso o autorización de los padres y madres 
para captar y reproducir imágenes de los menores del CEIP Jesús-María de Jaén? ¿Y de la dirección 
del centro? En caso afirmativo, ¿qué tipo de permiso o autorización? En caso negativo, ¿considera la 
Consejería que se haya vulnerado por la Presidencia de la Junta de Andalucía el derecho a la imagen 
y a la intimidad de los menores?

¿Tenía la Consejería conocimiento previo de esta visita al CEIP Jesús-María por parte del presidente 
de la Junta de Andalucía? ¿Desde cuándo y a través de qué medio?

¿Cómo valora la Consejería que los niños y niñas del centro estuvieran previamente a la visita 
más de 90 minutos a pleno sol en los balcones del centro? ¿Quién o quiénes impulsaron la iniciativa 
ante la visita del presidente de la Junta de Andalucía? ¿Hay algún requerimiento o tipo de queja formal 
por parte de la AMPA o padres y madres a título individual? ¿Se ha abierto algún tipo de investigación 
o expediente informativo por parte de la dirección del centro?

¿Qué actuaciones ha impulsado la Inspección Educativa ante tales hechos?

Parlamento de Andalucía, 21 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001016, Pregunta relativa a la seguridad jurídica en subvenciones para el fomento del 
trabajo autónomo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la seguridad jurídica en subvenciones para el fomento del 
trabajo autónomo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con la Orden de 29 de junio de 2023 por la que se aprueban las bases reguladoras para la 
concesión de subvenciones en régimen de concurrencia no competitiva para el fomento del trabajo autónomo 
en Andalucía y su convocatoria en virtud de la Resolución de 22 de diciembre de 2023, de la Dirección 
General de Trabajo Autónomo y Economía Social, por la que se convoca para los años 2024 a 2026 
la concesión de subvenciones de la línea 1, y la Resolución de 27 de julio de 2023, de la Dirección 
General de Trabajo Autónomo y Economía Social, por la que se convoca, para los años 2023 y 2024, 
la concesión de subvenciones de la línea 2, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué seguridad jurídica van a tener las solicitudes que se presenten a partir de la modificación de 
la Orden de 29 de junio de 2023 en base a la Resolución de 22 de diciembre de 2023 de la Dirección 
General de Trabajo Autónomo y Economía Social?
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¿Habrá personas autónomas que hayan tenido que cumplir los requisitos establecidos en el apartado 2 
del artículo 4, y 3 del artículo 5, a la fecha de presentación de la solicitud y otras, cuando se produzca 
la modificación, que no tengan que cumplir ese requisito?

En base a la modificación en tramitación, ¿en qué momento comprobará la Administración si las 
personas beneficiarias cumplen los requisitos establecidos en el apartado 2 del artículo 4, y 3 del artículo 5?

Hasta la fecha, ¿cuándo y cómo ha comprobado la Administración que los solicitantes cumplen los 
requisitos establecidos en el apartado 2 del artículo 4, y 3 del artículo 5, a fecha de presentación de 
la solicitud?

Por provincias, ¿cuántas personas autónomas solicitantes han visto denegada o desestimada su 
solicitud por no cumplir los requisitos establecidos en el apartado 2 del artículo 4, y 3 del artículo 5, a 
fecha de presentación de la solicitud?

Parlamento de Andalucía, 21 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001017, Pregunta relativa a la variante de Constantina

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Miren Begoñe Iza de la Torre y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Miren Begoñe Iza de la Torre y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a la variante de Constantina.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El proyecto de la variante de Constantina, inicialmente concebido en 2004 y caducado en 2010, ha 
sido retomado con la adjudicación en febrero de 2024 a la empresa Geser Ingenieros para la redacción 
del anteproyecto y proyecto constructivo, y esta actuación se enmarca en el Plan de Infraestructuras, 
Transporte y Movilidad de Andalucía (PITMA 2021-2027)

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el estado actual de la redacción del proyecto?
¿Cuáles son los plazos previstos para su finalización y ejecución, y las medidas adoptadas para 

garantizar que esta infraestructura, crucial para mejorar la seguridad vial y la calidad de vida en 
Constantina, no sufra nuevos retrasos?

Sevilla, 10 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

Miren Begoñe Iza de la Torre y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001018, Pregunta relativa al recorte de servicios en el centro de salud de Gelves (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar 
y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al recorte de servicios en el centro de salud de Gelves 
(Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La población de Gelves ha crecido en pocos años hasta alcanzar en torno a 10.500 habitantes, sin 
embargo, no se ha producido un incremento de los recursos, sino todo lo contrario. Han venido sufriendo, 
como viene acostumbrando el Gobierno de la Junta de Andalucía, importantes recortes tanto humanos 
como materiales en las instalaciones en su centro de salud.

En estos años de la derecha en la Junta de Andalucía, se han mermado sus servicios hasta llegar, 
entre otras situaciones, a contar en momentos con la presencia de solo dos facultativos de medicina 
de familia. Algo extremadamente importante es la ausencia del servicio de pediatría desde el año 2020, 
salvándolo a veces con la presencia un solo día en semana. Este servicio lo han ido recortando poco 
a poco sin dar mayor solución que un cartel continuado e infinito que indica que la trabajadora se 
encuentra de baja, una problemática que no han solucionado, o no han querido, pasados ya cuatro 
años. Además, el centro de salud cuenta con la ausencia de un servicio de urgencias y/o ambulancia. 
La falta de personal a menudo ha afectado en estos años también a otras categorías como enfermería 
o al personal administrativo.
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De toda esta situación se deriva una deficiente calidad del servicio de atención primaria, suponiendo 
un grave deterioro para la salud de los gelveños y gelveñas, con listas de espera abusivas de más de 15 
días, con familias que se ven obligadas a desplazarse al municipio de al lado, sin conexiones de 
transporte directas para atender las necesidades de sus niños y sus niñas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Piensan ustedes atender esta demanda de los vecinos y vecinas de Gelves y restituir los 
servicios sanitarios, atendiendo todas estas necesidades, entre ellas el servicio de pediatría, un derecho 
básico y fundamental que ya tenían adquirido y se les ha ido recortando poco a poco hasta llegar a 
esta situación actual insostenible?

Parlamento de Andalucía, 21 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001019, Pregunta relativa a la ausencia del servicio de pediatría en Gelves (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar 
y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ausencia del servicio de pediatría en Gelves 
(Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El servicio de pediatría, un derecho básico que ya tenían adquirido los vecinos y vecinas de Gelves 
se les ha ido recortando hasta llegar a esta situación actual insostenible, ya que en el centro de salud de 
Gelves se ha ido recortando poco a poco sin dar mayor solución que un cartel continuado e infinito que 
indica que la trabajadora se encuentra de baja, una problemática que no han solucionado pasados ya 
cuatro años, hasta llegar, en situaciones, a la ausencia total del servicio de pediatría desde el año 2020, 
salvándolo a veces con la presencia un solo día en semana y con familias que se ven obligadas a 
desplazarse al municipio de al lado, sin conexiones de transporte directas para atender las necesidades 
de sus niños y sus niñas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Salud y Consumo restablecer el servicio de pediatría del centro 
de salud de Gelves, que desde 2020 no se presta, salvo un día a la semana y no todas las semanas?

Parlamento de Andalucía, 21 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Verónica Pérez Fernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 683 XII LEGISLATURA 21 de mayo de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
68

3
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001020, Pregunta relativa al nuevo centro de salud para Gelves (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar 
y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al nuevo centro de salud para Gelves (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Delegación Territorial de Salud de la Junta de Andalucía ha realizado varias visitas por sus 
responsables al centro de salud de Gelves con casi cincuenta años de uso, atendiendo a la demanda 
formulada por su alcaldesa, doña Isabel Herrera Segura, en la que pudieron constatar in situ el estado 
deficiente de dichas dependencias, incluida una zona de caracolas prefabricadas, donde se encuentran 
dos de las consultas.

La alcaldesa del municipio hizo entrega a la Delegación Territorial del anteproyecto técnico para un 
nuevo centro de salud para la localidad e informó de la apertura por parte del Ayuntamiento del proceso 
en el que se ha trabajado para el cambio de uso de una parcela propiedad municipal con más de 7.000 m2 
para que en ella se pueda realizar la construcción de dicho centro, tan necesario para el municipio ante 
el aumento de población que se acerca a los 10.500 habitantes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Salud y Consumo previsto incluir en el próximo presupuesto la construcción 
de un nuevo centro de salud para el municipio de Gelves?

Parlamento de Andalucía, 21 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001021, Pregunta relativa a la sustitución de accesorios de implantes cocleares en 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la sustitución de accesorios de implantes 
cocleares en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La cartera común suplementaria de prestación ortoprotésica del Sistema Nacional de Salud establece 
una vida útil de 48 meses para el procesador de sonido y diversos accesorios fundamentales para el 
correcto funcionamiento del implante coclear (como antena, bobina, cable, etcétera).

En Andalucía, sin embargo, se requiere que transcurran los 48 meses completos para poder cursar 
la solicitud de renovación de estos elementos, impidiendo así la sustitución cuando ya han comenzado 
a fallar, a pesar de haber alcanzado su vida útil teórica.

Además, se están produciendo retrasos injustificados en el suministro de estos recambios incluso en 
pacientes infantiles. Se han documentado casos de menores con solicitudes presentadas hace más de 
un año y medio sin haber recibido respuesta ni reposición del material necesario, con las consiguientes 
consecuencias negativas para su desarrollo auditivo, lingüístico y social.

La situación obliga a muchas familias a costear los recambios por su cuenta o a utilizar dispositivos 
en mal estado, comprometiendo el tratamiento auditivo, especialmente en etapas críticas del desarrollo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el plazo medio de respuesta y entrega a las solicitudes de sustitución de accesorios de 
implante coclear en Andalucía?
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¿Prevé la Consejería tomar alguna medida para flexibilizar los plazos de solicitud o para agilizar la 
entrega de estos dispositivos, especialmente en el caso de pacientes pediátricos?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001022, Pregunta relativa a la Plataforma para el Juego Sostenible en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Plataforma para el Juego Sostenible en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas colaboraciones (actos, proyectos, acuerdos, etcétera) ha realizado el Gobierno de 
la Junta de Andalucía con la Plataforma para el Juego Sostenible en cada una de las siguientes 
anualidades: 2019, 2020, 2021, 2022, 2023, 2024, 2025?

A colación de la anterior pregunta, ¿cuáles son, en qué consisten y cuál es el coste total de cada 
una de dichas colaboraciones?

¿Ha apoyado y/o colaborado económicamente el Gobierno de la Junta de Andalucía con la Plataforma 
para el Juego Sostenible en alguna de las siguientes anualidades: 2019, 2020, 2021, 2022, 2023, 2024, 2025?

En caso afirmativo de la anterior pregunta, ¿cuál es la cuantía total en cada una de las 
anualidades afectadas?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001023, Pregunta relativa al proyecto FES en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al proyecto FES en Andalucía.

PREGUNTAS

¿En cuántos centros educativos de Andalucía se ha implementado el citado proyecto FES?
¿Cuál es el coste que supone dicho programa para las arcas públicas de la Junta de Andalucía?
A colación de la anterior pregunta, ¿en qué conceptos se distribuye dicho coste?
¿Cuántas colaboraciones ha realizado o tiene previsto realizar el Consejo de Gobierno de la Junta 

de Andalucía en el marco del citado proyecto FES?
A colación de la anterior pregunta, ¿cuáles son, en qué consisten y cuál es el coste total cada una 

de dichas colaboraciones?
¿Quiénes son las entidades y personalidades que han participado en el desarrollo de dicho proyecto?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001024, Pregunta relativa a las conexiones del aeropuerto de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Juan José Bosquet Arias, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a las conexiones del aeropuerto de Almería.

PREGUNTAS

¿Ha solicitado el Gobierno de la Junta de Andalucía al Gobierno de España que declare obligación 
de servicio público (OSP) las líneas aéreas Almería-Madrid y Almería-Barcelona?

En caso contrario, ¿cuándo tiene previsto realizar la solicitud antes mencionada?
¿Qué medidas va a llevar a cabo el Gobierno de la Junta de Andalucía para conseguir una mejora en 

las conexiones del aeropuerto de Almería con un mayor número de frecuencias y horarios de los vuelos?
¿Qué medidas va a llevar a cabo el Gobierno de la Junta de Andalucía para conseguir una rebaja 

sustancial de los precios de los vuelos del aeropuerto de Almería?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés,

Ricardo López Olea, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001025, Pregunta relativa a supuestas irregularidades en la oferta pública de empleo en la 
Real Escuela Andaluza de Arte Ecuestre

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo y Andalucía Exterior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
supuestas irregularidades en la oferta pública de empleo en la Real Escuela Andaluza de Arte Ecuestre.

PREGUNTAS

¿Qué medidas pretende adoptar su Consejería ante la impugnación por supuestas irregularidades 
en la oferta pública de empleo en la Real Escuela Andaluza de Arte Ecuestre?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2025 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Rafael Márquez Berral.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 683 XII LEGISLATURA 21 de mayo de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
68

3

Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001026, Pregunta relativa a la protección de la Huerta de San Vicente en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la protección de la Huerta de San Vicente en Granada.

PREGUNTA

¿Con qué figuras de protección cuenta actualmente la Huerta de San Vicente en Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001027, Pregunta relativa a la conferencia de Alvise en el colegio Buen Pastor de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Miren Begoñe Iza de la Torre y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Miren Begoñe Iza de la Torre y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a la conferencia de Alvise en el colegio Buen Pastor de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 9 de abril Luis Pérez Fernández, más conocido como Alvise, un reconocido polemista de 
extrema derecha, europarlamentario investigado por la justicia, ofreció una conferencia para alumnos y 
alumnas del colegio Buen Pastor de Sevilla, colegio que mantiene un concierto educativo con la Junta 
de Andalucía.

Como denuncian padres y madres del colegio, en dicha conferencia, denominada «Cómo generar 
impacto», este reconocido agitador de la extrema derecha transmitió sus valores al alumnado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Asistieron alumnos y alumnas de alguno de los ciclos educativos concertados con la Consejería 
de Desarrollo Educativo?

¿Cómo valora la Consejería la participación de un polemista de extrema derecha investigado por la 
justicia en un colegio que recibe dinero público en varias de sus líneas?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

Miren Begoñe Iza de la Torre y 
José Ignacio García Sánchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 683 XII LEGISLATURA 21 de mayo de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
68

3

Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001028, Pregunta relativa a programas específicos de formación profesional básica 
específica y programas de transición a la vida adulta y laboral

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a programas específicos de formación profesional 
básica específica y programas de transición a la vida adulta y laboral.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería ha anunciado que este año suprimirá el primer curso de programas específicos de 
formación profesional básica específica en el IES Aguilar y Cano de Estepa, así como el que se desarrolla 
de FP Básica en el IES Flavio Irnitano de El Saucejo, ambos en la provincia de Sevilla.

También se anuncia la supresión de los programas de transición a la vida adulta y laboral (PTVAL) 
en el municipio de Antequera.

Los programas específicos de formación profesional básica específica están destinados a personas 
con necesidades educativas o formativas especiales, cuya discapacidad o necesidades específicas de 
apoyo no les permita incorporarse a la modalidad ordinaria.

Donde se suprimen estos programas se dificulta el derecho a la educación de este alumnado y sus 
posibilidades futuras de inserción laboral.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué justificación tiene la Consejería para la supresión de los programas de FP básica en Estepa 
y El Saucejo, y de los programas de transición a la vida adulta y laboral (PTVAL) en el municipio 
de Antequera?
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Pág. 31

¿Qué previsión de eliminación y creación de programas específicos de formación profesional básica 
específica tiene la Consejería para el próximo curso escolar?

¿Está la ampliación y potenciación de estos programas entre los objetivos de la Consejería?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001029, Pregunta relativa a los contratos en el sector de energías renovables en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a los contratos en el sector de energías renovables en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de contratos en el sector de energías renovables desde 2019 hasta la 
actualidad? Desglosar por provincias.

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001030, Pregunta relativa a la entidad con mayor cuantía presupuestaria beneficiaria en 
materia de empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a la entidad con mayor cuantía presupuestaria beneficiaria en materia de empleo.

PREGUNTA

¿Cuál fue la entidad que más cuantía presupuestaria (subvenciones y ayudas) recibió en materia de 
empleo en los años 2022-2024?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001031, Pregunta relativa a los autónomos que han cesado su actividad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a los autónomos que han cesado su actividad.

PREGUNTA

¿Cuántos autónomos han cesado su actividad en Andalucía desde 2019? Desglosar por provincias 
y años.

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001032, Pregunta relativa al aumento de contratos indefinidos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa al aumento de contratos indefinidos.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el aumento en el número de contratos indefinidos en Andalucía desde 2019 hasta 
ahora? Desglosar por provincias.

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001033, Pregunta relativa a los contratos en el sector tecnológico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a los contratos en el sector tecnológico.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de contratos en el sector tecnológico desde la implementación del Plan de 
Captación y Retención de Talento Innovador y Digital? Desglosar por provincias.

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001034, Pregunta relativa al número de empresas que han adoptado planes de igualdad 
laboral

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa al número de empresas que han adoptado planes de igualdad laboral.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de empresas que han adoptado planes de igualdad laboral desde 2019?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001035, Pregunta relativa a las empresas acogidas a las ayudas para la contratación de 
jóvenes

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a las empresas acogidas a las ayudas para la contratación de jóvenes.

PREGUNTA

¿Cuántas empresas se han acogido a las ayudas para la contratación de jóvenes con titulación 
universitaria o FP de grado superior? Desglosar por provincias.

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001036, Pregunta relativa al balance de contratos a tiempo completo y contratos a tiempo 
parcial

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa al balance de contratos a tiempo completo y contratos a tiempo parcial.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la diferencia entre el número de contratos a tiempo completo en comparación con los 
contratos a tiempo parcial desde 2022?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001037, Pregunta relativa a los contratos en el sector de la construcción

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a los contratos en el sector de la construcción.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de contratos en el sector de la construcción desde el año 2019 hasta la 
actualidad? Desglosar por provincias.

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001038, Pregunta relativa al porcentaje de desempleados en el sector de la logística

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa al porcentaje de desempleados en el sector de la logística.

PREGUNTA

¿Qué porcentaje de desempleados ha encontrado empleo en el sector de la logística desde el año 2019 
hasta la actualidad? Desglosar por provincias.

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001039, Pregunta relativa a desempleados de larga duración con empleo tras programas 
específicos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a desempleados de larga duración con empleo tras programas específicos.

PREGUNTA

¿Cuántos desempleados de larga duración han encontrado empleo tras participar en programas 
específicos desde 2022?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001040, Pregunta relativa al apoyo a las empresas para la digitalización de sus procesos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa al apoyo a las empresas para la digitalización de sus procesos.

PREGUNTA

¿Cuántas empresas han recibido apoyo para la digitalización de sus procesos desde 2022? Desglosar 
por sectores y provincias.

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001041, Pregunta relativa a la reducción del paro en zonas rurales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a la reducción del paro en zonas rurales.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la reducción del paro en zonas rurales desde el año 2019? Desglosar por provincias.

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001042, Pregunta relativa a desempleados en el sector industrial

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a desempleados en el sector industrial.

PREGUNTA

¿Qué porcentaje de desempleados ha encontrado empleo en el sector industrial desde 2019 hasta 
la actualidad? Desglosar por provincias.

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001043, Pregunta relativa a los incentivos para las empresas para la contratación de 
personas con discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los incentivos para las empresas para la contratación de personas con discapacidad.

PREGUNTA

¿Qué porcentaje de empresas ha recibido incentivos para la contratación de personas con 
discapacidad desde 2019?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001044, Pregunta relativa al número de trabajadores en programas de formación en 
prevención de riesgos laborales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa al número de trabajadores en programas de formación en prevención de 
riesgos laborales.

PREGUNTA

¿Cuántos trabajadores han participado en programas de formación en prevención de riesgos 
laborales desde 2022? Desglosar por provincias.

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001045, Pregunta relativa a la formación para desempleados a través del SAE

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a la formación para desempleados a través del SAE.

PREGUNTA

¿Cuántos desempleados han recibido formación a través del Servicio Andaluz de Empleo desde 2019 
hasta la actualidad? Desglosar por años.

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001046, Pregunta relativa al número de plazas creadas en formación profesional para el 
empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa al número de plazas creadas en formación profesional para el empleo.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de plazas creadas en formación profesional para el empleo desde 2022? 
Desglosar por provincias.

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001047, Pregunta relativa al número de entidades beneficiarias de ayuda o subvención en 
materia de empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa al número de entidades beneficiarias de ayuda o subvención en materia 
de empleo.

PREGUNTA

¿Cuántas fueron las entidades beneficiarias de alguna ayuda o subvención en materia de empleo 
en Andalucía durante el periodo de 2019 hasta la actualidad?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001048, Pregunta relativa al incremento de autónomos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa al incremento de autónomos.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el incremento en el número de autónomos en Andalucía desde la aplicación de las 
ayudas para la contratación del primer trabajador? Desglosar por provincias.

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001049, Pregunta relativa al número de planes en materia de empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa al número de planes en materia de empleo.

PREGUNTA

¿Cuántos planes en materia de empleo se han aprobado desde el año 2019? Señalar la cuantía 
presupuestaria de cada uno de ellos.

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001050, Pregunta relativa al porcentaje fondos destinados al empleo ejecutados

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa al porcentaje fondos destinados al empleo ejecutados.

PREGUNTA

¿Qué porcentaje de los fondos destinados a políticas de empleo han sido ejecutados en su 
totalidad desde 2019?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001051, Pregunta relativa a jóvenes beneficiarios de la Cuota Cero para autónomos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a jóvenes beneficiarios de la Cuota Cero para autónomos.

PREGUNTA

¿Cuántos jóvenes han sido beneficiarios del programa Cuota Cero para autónomos menores de 
treinta años desde su implementación? Desglosar por provincias.

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001052, Pregunta relativa a los parados beneficiarios en los programas específicos de 
reinserción laboral

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a los parados beneficiarios en los programas específicos de reinserción laboral.

PREGUNTA

¿Cuántos parados de larga duración han sido beneficiados por programas específicos de reinserción 
laboral? Desglosar por provincias.

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 683 XII LEGISLATURA 21 de mayo de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
68

3

Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001053, Pregunta relativa a la inserción laboral de los participantes en los programas de 
formación profesional para el empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a la inserción laboral de los participantes en los programas de formación 
profesional para el empleo.

PREGUNTA

¿Cuál es el porcentaje de inserción laboral de los participantes en los programas de formación 
profesional para el empleo impulsados por el Gobierno actual en el período 2022-2025?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001054, Pregunta relativa al porcentaje de fondos destinados al empleo ejecutados

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa al porcentaje de fondos destinados al empleo ejecutados.

PREGUNTA

¿Qué porcentaje de los fondos destinados a políticas de empleo han sido ejecutados en su 
totalidad desde 2019?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001055, Pregunta relativa al IES Pablo Picasso en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al IES Pablo Picasso en Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía llevar a cabo el arreglo de 
los patios/pistas deportivas del IES Pablo Picasso en Málaga?

¿Cuál es el importe previsto para la obra por la dejadez de la Administración, pidiéndolo desde 
el año 2016 por registro?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Irene García Macías, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001056, Pregunta relativa a los pagos a extrabajadores acogidos a pólizas de los ERE

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los pagos a extrabajadores acogidos a pólizas de los ERE.

PREGUNTAS

¿Qué cantidad ha abonado la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo en 
los ejercicios 2020, 2021, 2022, 2023, 2024 y lo que llevamos de 2025, especificándolo por años, a 
pólizas que financian los pagos a los extrabajadores acogidos a ERE?

¿A qué y a cuántos extrabajadores afectan estos pagos y qué previsiones tiene la Consejería de 
estos pagos en los próximos ejercicios?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001057, Pregunta relativa al centro educativo concertado Huerta de la Cruz (Algeciras)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al centro educativo concertado Huerta de la Cruz 
(Algeciras).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el «IX Estudio de Cuotas y Precios de Colegios Concertados» para el curso 2024-2025 elaborado 
por CICAE y Garlic B2B, publicado en octubre de 2024, para el caso de Andalucía utilizan una 
muestra de 50 centros educativos concertados, de los cuales señalan que 11 cobran cuotas mensuales 
a las familias de su alumnado, como es el caso del centro educativo concertado Huerta de la Cruz 
(Algeciras), que cobra 8 euros mensuales.

A respuesta de la pregunta escrita 12-25/PE-000683 formulada por este grupo parlamentario, se 
afirma lo siguiente: «A fecha de informe, en las anualidades referidas no se han interpuesto sanciones 
ni se han incoado expedientes por ese motivo».

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que, habiendo indicios claros de incumplimiento del artículo 88.1 
de la Ley Orgánica 3/2020, de 29 de diciembre, por la que se modifica la Ley Orgánica 2/2006, de 3 
de mayo, de Educación, no se ha incoado ningún expediente al respecto?

Ante esto, ¿cuál es la calendarización prevista para incoar el expediente y en su caso sancionar a 
dicho centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001058, Pregunta relativa al centro educativo concertado La Salle-Mirandilla (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al centro educativo concertado La Salle-Mirandilla 
(Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el «IX Estudio de Cuotas y Precios de Colegios Concertados» para el curso 2024-2025 elaborado 
por CICAE y Garlic B2B, publicado en octubre de 2024, para el caso de Andalucía utilizan una 
muestra de 50 centros educativos concertados, de los cuales señalan que 11 cobran cuotas mensuales 
a las familias de su alumnado, como es el caso del centro educativo concertado La Salle-Mirandilla 
(Cádiz), que cobra 15 euros mensuales.

A respuesta de la pregunta escrita 12-25/PE-000683 formulada por este grupo parlamentario, se 
afirma lo siguiente: «A fecha de informe, en las anualidades referidas no se han interpuesto sanciones 
ni se han incoado expedientes por ese motivo».

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que, habiendo indicios claros de incumplimiento del artículo 88.1 
de la Ley Orgánica 3/2020, de 29 de diciembre, por la que se modifica la Ley Orgánica 2/2006, de 3 
de mayo, de Educación, no se ha incoado ningún expediente al respecto?

Ante esto, ¿cuál es la calendarización prevista para incoar el expediente y en su caso sancionar a 
dicho centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001059, Pregunta relativa al centro educativo concertado El Atabal (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al centro educativo concertado El Atabal (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el «IX Estudio de Cuotas y Precios de Colegios Concertados» para el curso 2024-2025 elaborado 
por CICAE y Garlic B2B, publicado en octubre de 2024, para el caso de Andalucía utilizan una 
muestra de 50 centros educativos concertados, de los cuales señalan que 11 cobran cuotas mensuales 
a las familias de su alumnado, como es el caso del centro educativo concertado El Atabal (Málaga), 
que cobra 25 euros mensuales.

A respuesta de la pregunta escrita 12-25/PE-000683 formulada por este grupo parlamentario, se 
afirma lo siguiente: «A fecha de informe, en las anualidades referidas no se han interpuesto sanciones 
ni se han incoado expedientes por ese motivo».

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que, habiendo indicios claros de incumplimiento del artículo 88.1 
de la Ley Orgánica 3/2020, de 29 de diciembre, por la que se modifica la Ley Orgánica 2/2006, de 3 
de mayo, de Educación, no se ha incoado ningún expediente al respecto?

Ante esto, ¿cuál es la calendarización prevista para incoar el expediente y en su caso sancionar a 
dicho centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001060, Pregunta relativa al centro educativo concertado Stella Maris (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al centro educativo concertado Stella Maris (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el «IX Estudio de Cuotas y Precios de Colegios Concertados» para el curso 2024-2025 elaborado 
por CICAE y Garlic B2B, publicado en octubre de 2024, para el caso de Andalucía utilizan una 
muestra de 50 centros educativos concertados, de los cuales señalan que 11 cobran cuotas mensuales 
a las familias de su alumnado, como es el caso del centro educativo concertado Stella Maris (Almería), 
que cobra 25 euros mensuales.

A respuesta de la pregunta escrita 12-25/PE-000683 formulada por este grupo parlamentario, se 
afirma lo siguiente: «A fecha de informe, en las anualidades referidas no se han interpuesto sanciones 
ni se han incoado expedientes por ese motivo».

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que, habiendo indicios claros de incumplimiento del artículo 88.1 
de la Ley Orgánica 3/2020, de 29 de diciembre, por la que se modifica la Ley Orgánica 2/2006, de 3 
de mayo, de Educación, no se ha incoado ningún expediente al respecto?

Ante esto, ¿cuál es la calendarización prevista para incoar el expediente y en su caso sancionar a 
dicho centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001061, Pregunta relativa al centro educativo concertado Compañía de María

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al centro educativo concertado Compañía de María.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el «IX Estudio de Cuotas y Precios de Colegios Concertados» para el curso 2024-2025 elaborado 
por CICAE y Garlic B2B, publicado en octubre de 2024, para el caso de Andalucía utilizan una 
muestra de 50 centros educativos concertados, de los cuales señalan que 11 cobran cuotas mensuales 
a las familias de su alumnado, como es el caso del centro educativo concertado Compañía de María 
que cobra 28 euros mensuales.

A respuesta de la pregunta escrita 12-25/PE-000683 formulada por este grupo parlamentario, se 
afirma lo siguiente: «A fecha de informe, en las anualidades referidas no se han interpuesto sanciones 
ni se han incoado expedientes por ese motivo».

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que, habiendo indicios claros de incumplimiento del artículo 88.1 
de la Ley Orgánica 3/2020, de 29 de diciembre, por la que se modifica la Ley Orgánica 2/2006, de 3 
de mayo, de Educación, no se ha incoado ningún expediente al respecto?

Ante esto, ¿cuál es la calendarización prevista para incoar el expediente y en su caso sancionar a 
dicho centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 683 XII LEGISLATURA 21 de mayo de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
68

3

Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001062, Pregunta relativa al centro educativo concertado Santa Teresa de Jesús (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al centro educativo concertado Santa Teresa de Jesús 
(Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el «IX Estudio de Cuotas y Precios de Colegios Concertados» para el curso 2024-2025 elaborado por 
CICAE y Garlic B2B, publicado en octubre de 2024, para el caso de Andalucía utilizan una muestra de 50 
centros educativos concertados, de los cuales señalan que 11 cobran cuotas mensuales a las familias 
de su alumnado, como es el caso del centro educativo concertado Santa Teresa de Jesús (Huelva), 
que cobra 36 euros mensuales.

A respuesta de la pregunta escrita 12-25/PE-000683 formulada por este grupo parlamentario, se 
afirma lo siguiente: «A fecha de informe, en las anualidades referidas no se han interpuesto sanciones 
ni se han incoado expedientes por ese motivo».

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que, habiendo indicios claros de incumplimiento del artículo 88.1 
de la Ley Orgánica 3/2020, de 29 de diciembre, por la que se modifica la Ley Orgánica 2/2006, de 3 
de mayo, de Educación, no se ha incoado ningún expediente al respecto?

Ante esto, ¿cuál es la calendarización prevista para incoar el expediente y en su caso sancionar a 
dicho centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001063, Pregunta relativa al centro educativo concertado Jesús María-El Cuco (Jerez)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al centro educativo concertado Jesús María-El Cuco 
(Jerez).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el «IX Estudio de Cuotas y Precios de Colegios Concertados» para el curso 2024-2025 elaborado 
por CICAE y Garlic B2B, publicado en octubre de 2024, para el caso de Andalucía utilizan una 
muestra de 50 centros educativos concertados, de los cuales señalan que 11 cobran cuotas mensuales 
a las familias de su alumnado, como es el caso del centro educativo concertado Jesús María-El Cuco 
(Jerez), que cobra 41 euros mensuales.

A respuesta de la pregunta escrita 12-25/PE-000683 formulada por este grupo parlamentario, se 
afirma lo siguiente: «A fecha de informe, en las anualidades referidas no se han interpuesto sanciones 
ni se han incoado expedientes por ese motivo».

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que, habiendo indicios claros de incumplimiento del artículo 88.1 
de la Ley Orgánica 3/2020, de 29 de diciembre, por la que se modifica la Ley Orgánica 2/2006, de 3 
de mayo, de Educación, no se ha incoado ningún expediente al respecto?

Ante esto, ¿cuál es la calendarización prevista para incoar el expediente y en su caso sancionar a 
dicho centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001064, Pregunta relativa al centro educativo concertado Bética-Mudarra (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al centro educativo concertado Bética-Mudarra (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el «IX Estudio de Cuotas y Precios de Colegios Concertados» para el curso 2024-2025 elaborado 
por CICAE y Garlic B2B, publicado en octubre de 2024, para el caso de Andalucía utilizan una 
muestra de 50 centros educativos concertados, de los cuales señalan que 11 cobran cuotas mensuales a 
las familias de su alumnado, como es el caso del centro educativo concertado Bética-Mudarra (Córdoba), 
que cobra 75 euros mensuales.

A respuesta de la pregunta escrita 12-25/PE-000683 formulada por este grupo parlamentario, se 
afirma lo siguiente: «A fecha de informe, en las anualidades referidas no se han interpuesto sanciones 
ni se han incoado expedientes por ese motivo».

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que, habiendo indicios claros de incumplimiento del artículo 88.1 
de la Ley Orgánica 3/2020, de 29 de diciembre, por la que se modifica la Ley Orgánica 2/2006, de 3 
de mayo, de Educación, no se ha incoado ningún expediente al respecto?

Ante esto, ¿cuál es la calendarización prevista para incoar el expediente y en su caso sancionar a 
dicho centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001065, Pregunta relativa al centro educativo concertado Santa Joaquina de Vedruna 
(Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al centro educativo concertado Santa Joaquina de 
Vedruna (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el «IX Estudio de Cuotas y Precios de Colegios Concertados» para el curso 2024-2025 elaborado por 
CICAE y Garlic B2B, publicado en octubre de 2024, para el caso de Andalucía utilizan una muestra de 50 
centros educativos concertados, de los cuales señalan que 11 cobran cuotas mensuales a las familias 
de su alumnado, como es el caso del centro educativo concertado Santa Joaquina de Vedruna (Sevilla), 
que cobra 55 euros mensuales.

A respuesta de la pregunta escrita 12-25/PE-000683 formulada por este grupo parlamentario, se 
afirma lo siguiente: «A fecha de informe, en las anualidades referidas no se han interpuesto sanciones 
ni se han incoado expedientes por ese motivo».

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que, habiendo indicios claros de incumplimiento del artículo 88.1 
de la Ley Orgánica 3/2020, de 29 de diciembre, por la que se modifica la Ley Orgánica 2/2006, de 3 
de mayo, de Educación, no se ha incoado ningún expediente al respecto?
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Ante esto, ¿cuál es la calendarización prevista para incoar el expediente y en su caso sancionar a 
dicho centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001066, Pregunta relativa al centro educativo concertado Nuestra Señora del Pilar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al centro educativo concertado Nuestra Señora del Pilar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el «IX Estudio de Cuotas y Precios de Colegios Concertados» para el curso 2024-2025 elaborado 
por CICAE y Garlic B2B, publicado en octubre de 2024, para el caso de Andalucía utilizan una 
muestra de 50 centros educativos concertados, de los cuales señalan que 11 cobran cuotas mensuales 
a las familias de su alumnado, como es el caso del centro educativo concertado Nuestra Señora del 
Pilar que cobra 77 euros mensuales.

A respuesta de la pregunta escrita 12-25/PE-000683 formulada por este grupo parlamentario, se 
afirma lo siguiente: «A fecha de informe, en las anualidades referidas no se han interpuesto sanciones 
ni se han incoado expedientes por ese motivo».

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que, habiendo indicios claros de incumplimiento del artículo 88.1 
de la Ley Orgánica 3/2020, de 29 de diciembre, por la que se modifica la Ley Orgánica 2/2006, de 3 
de mayo, de Educación, no se ha incoado ningún expediente al respecto?

Ante esto, ¿cuál es la calendarización prevista para incoar el expediente y en su caso sancionar a 
dicho centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001067, Pregunta relativa al centro educativo concertado Buen Pastor (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al centro educativo concertado Buen Pastor (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el «IX Estudio de Cuotas y Precios de Colegios Concertados» para el curso 2024-2025 elaborado 
por CICAE y Garlic B2B, publicado en octubre de 2024, para el caso de Andalucía utilizan una 
muestra de 50 centros educativos concertados, de los cuales señalan que 11 cobran cuotas mensuales 
a las familias de su alumnado, como es el caso del centro educativo concertado Buen Pastor (Sevilla), 
que cobra 85 euros mensuales.

A respuesta de la pregunta escrita 12-25/PE-000683 formulada por este grupo parlamentario, se 
afirma lo siguiente: «A fecha de informe, en las anualidades referidas no se han interpuesto sanciones 
ni se han incoado expedientes por ese motivo».

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que, habiendo indicios claros de incumplimiento del artículo 88.1 
de la Ley Orgánica 3/2020, de 29 de diciembre, por la que se modifica la Ley Orgánica 2/2006, de 3 
de mayo, de Educación, no se ha incoado ningún expediente al respecto?

Ante esto, ¿cuál es la calendarización prevista para incoar el expediente y en su caso sancionar a 
dicho centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001068, Pregunta relativa a contactos y gestiones de la Delegación Territorial de Inclusión 
Social en Jaén con ayuntamientos en relación con el apagón eléctrico del 28 de abril de 2025

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a contactos y gestiones de la Delegación Territorial de 
Inclusión Social en Jaén con ayuntamientos en relación con el apagón eléctrico del 28 de abril de 2025.

PREGUNTAS

En el día 28 de abril de 2025 con motivo del apagón eléctrico, ¿qué contactos mantuvo la delegada 
territorial en Jaén con los alcaldes y alcaldesas de la provincia de Jaén?, ¿y con los titulares o gestores 
de residencias de titularidad pública o con convenio o conciertos con la Junta de Andalucía? ¿En qué 
momento, a través de qué medio y con quiénes en concreto?

¿Ha habido algún tipo de contacto en los días posteriores?, ¿con qué objeto?, ¿qué información 
han requerido de los alcaldes y alcaldesas y para qué?, ¿y a los titulares o gestores de residencias?

¿Qué incidencias se han producido en la provincia de Jaén?, ¿dónde, en qué han consistido y cómo 
se han resuelto?, ¿existe informe relativo a las mismas?, ¿tiene conocimiento la Delegación Territorial a 
cuántas residencias han tenido que asistir los ayuntamientos sin ser de su titularidad ni competencias, 
por ejemplo, con el suministro de grupos electrógenos?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Víctor Manuel Torres Caballero,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001069, Pregunta relativa a los talleres de tauromaquia para escolares

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Miren Begoñe Iza de la Torre y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Miren Begoñe Iza de la Torre y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los talleres de tauromaquia para escolares.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el mes de abril se han celebrado en la plaza de toros de la Maestranza de Sevilla talleres 
de tauromaquia para escolares de varios centros educativos, algunos de ellos privados sostenidos con 
fondos públicos y otros centros públicos, en los que el alumnado ha podido aprender nociones sobre toreo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los centros públicos y concertados que han participado en dicha actividad?
¿Dicha actividad tiene carácter de complementaria o extraescolar?
En el caso de los centros concertados, ¿ha autorizado la Delegación Provincial competente 

dicha actividad?
En el caso de los centros públicos, ¿ha sido autorizada dicha actividad por parte de los consejos 

escolares de dichos centros?
¿Fueron informadas las familias del alumnado de los objetivos y las características específicas de 

dicha actividad?
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¿Qué recursos públicos se han destinado a esta actividad?
¿Tiene algún tipo de financiación de la Junta de Andalucía dicha actividad?

Sevilla, 5 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

Miren Begoñe Iza de la Torre y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001070, Pregunta relativa a la eliminación de una unidad del PTVAL en el CEIP Reina Sofía 
de Antequera

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Miren Begoñe Iza de la Torre y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Miren Begoñe Iza de la Torre y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a la eliminación de una unidad del PTVAL en el CEIP Reina Sofía de Antequera.

PREGUNTAS

Ante las noticias recibidas por el equipo docente del centro, ¿se va a eliminar una unidad de PTVAL 
en el CEIP Reina Sofía de Antequera (Málaga) para el próximo curso 2025-2026?

En caso afirmativo, ¿cuáles son las razones que justifican la eliminación de dicha unidad?
¿Qué alternativa tiene el alumnado de este centro que formaría parte de dicho programa en esa 

unidad para el curso 2025-2026?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

Miren Begoñe Iza de la Torre y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001071, Pregunta relativa al incendio forestal en Huércal de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alejandra Durán Parra, D. José Manuel Gómez Jurado 
y D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alejandra Durán Parra, D. José Manuel Gómez Jurado y D. Juan Antonio 
Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al incendio forestal en Huércal de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los medios con los que se ha dotado al servicio de extinción de incendios forestales de 
Andalucía (Infoca) para extinguir el incendio forestal originado en Huércal de Almería?

¿Cuál ha sido la secuencia temporal de la actuación de los efectivos, especificando la hora en la 
que empezaron a intervenir los medios aéreos?

¿Cuántos y cuáles han sido dichos medios aéreos empleados?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra, 
José Manuel Gómez Jurado y 
Juan Antonio Delgado Ramos.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001072, Pregunta relativa a megaproyectos de plantas fotovoltaicas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megaproyectos de plantas fotovoltaicas.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha implementado para controlar el auge y proliferación de megaproyectos de 
plantas fotovoltaicas en Andalucía?

¿Cómo valora las consecuencias que suponen el auge y proliferación de megaproyectos de plantas 
fotovoltaicas en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de mayo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001073, Pregunta relativa a los talleres de tauromaquia a alumnado de centros educativos 
públicos, concertados y privados de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los talleres de tauromaquia a alumnado de centros 
educativos públicos, concertados y privados de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuáles son cada uno de los centros educativos que han participado en dichos talleres?
¿Qué órganos y entes públicos y privados han participado en el diseño e implementación de 

dichos talleres?
¿Quiénes fueron los encargados de impartir dichos talleres?
¿Cuál ha sido la cuantía destinada al desarrollo y puesta en marcha de dichos talleres?
¿De qué partida presupuestaria ha salido la financiación para el desarrollo e implementación de 

dichos talleres?
¿Dicha actividad había sido notificada y autorizada por los padres y madres de los menores que han 

participado en estos talleres de tauromaquia en horario escolar?
¿Cuáles son las actividades que componían el programa de dichos talleres?
¿Qué carácter y duración tuvieron estos talleres?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001074, Pregunta relativa a megaproyectos de plantas fotovoltaicas en El Fargue (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megaproyectos de plantas fotovoltaicas en El Fargue 
(Granada).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha implementado para controlar el auge y proliferación de megaproyectos de 
plantas fotovoltaicas en El Fargue (Granada)?

¿Cómo valora las consecuencias que suponen el auge y proliferación de megaproyectos de plantas 
fotovoltaicas en El Fargue (Granada)?

¿Cuentan ya los proyectos planificados en dicha zona de la provincia de Granada con todas las 
autorizaciones y permisos necesarios?

¿Cuántos proyectos de esta materia se prevé implementar en dicha zona?
¿Cuáles son cada uno de esos proyectos y sus especificaciones técnicas?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001075, Pregunta relativa a megaproyectos de plantas fotovoltaicas en la provincia de 
Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megaproyectos de plantas fotovoltaicas en la 
provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha implementado para controlar el auge y proliferación de megaproyectos de 
plantas fotovoltaicas en la provincia de Granada?

¿Cómo valora las consecuencias que suponen el auge y proliferación de megaproyectos de plantas 
fotovoltaicas en la provincia de Granada?

¿Cuántos proyectos de plantas fotovoltaicas se implementaron en la provincia de Granada en cada 
una de las anualidades de la presente legislatura hasta la fecha de presentación de esta iniciativa?

¿Cuáles son cada uno de dichos proyectos y sus especificaciones técnicas?

Parlamento de Andalucía, 6 de mayo de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001076, Pregunta relativa a la revisión necesaria del ascensor del IES Albert Einstein de 
Sevilla ante grietas en la estructura

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la revisión necesaria del ascensor del 
IES Albert Einstein de Sevilla ante grietas en la estructura.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La AMPA Blas Pascal del IES Albert Einstein de Sevilla denuncia numerosas deficiencias en las 
instalaciones del centro educativo. El ascensor del edificio principal ha provocado varias grietas de 
considerable tamaño en varias plantas, por lo que preocupa que la estructura del mismo sufra algún 
deterioro grave.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Va a llevarse a cabo una revisión de la estructura del ascensor del edificio principal del IES Albert 
Einstein que garantice la seguridad?
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Pág. 82

¿Se van a reparar las grietas y todos los daños producidos en el edificio por esta causa?
¿Cuándo se van a llevar a cabo las actuaciones necesarias?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 
Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001077, Pregunta relativa a deficiencias sin resolver en el gimnasio del IES Albert Einstein 
de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a deficiencias sin resolver en el gimnasio 
del IES Albert Einstein de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo en el gimnasio del IES Albert Einstein para reparar 
todas las deficiencias que presenta, como el sustituir las ventanas por unas nuevas, reparar la cubierta 
para evitar las goteras, sustituir el suelo por uno nuevo y reparar y poner funcionamientos los baños 
y vestuarios?

¿Cuándo se van a llevar a cabo estas actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 
Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001078, Pregunta relativa a las actuaciones sin realizar en el patio del IES Albert Einstein 
de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las actuaciones sin realizar en el patio 
del IES Albert Einstein de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones de mejora se van a realizar en el patio del IES Albert Einstein?
¿Van a reparar las deficiencias del suelo?
¿Van a instalar fuentes de agua potable?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 
Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001079, Pregunta relativa a los proyectos de la A-306 El Carpio-Torredonjimeno (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Márquez Berral, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Márquez Berral, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a los proyectos de la A-306 El Carpio-Torredonjimeno (Jaén).

PREGUNTAS

¿Existen en la Consejería proyectos relativos a la conversión en autovía de la A-306 El 
Carpio-Torredonjimeno? ¿De qué fecha de redacción, presupuesto y en qué estado se encuentran?

¿Existe en la Consejería proyecto relativo, en concreto, al nudo de El Carpio vinculado a la A-306 El 
Carpio-Torredonjimeno? ¿De qué fecha de redacción, presupuesto y en qué estado se encuentra?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rafael Márquez Berral, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001080, Pregunta relativa a la financiación en materia de justicia a través de fondos de la 
Conferencia Sectorial de Justicia y fondos europeos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la financiación en materia de justicia a través de fondos de la Conferencia Sectorial de Justicia 
y fondos europeos.

PREGUNTAS

¿Qué financiación ha recibido la Consejería, entre 2019 y 2025, a través de fondos de la Conferencia 
Sectorial de Justicia y/o fondos europeos de cualquier tipo y procedencia en materia de justicia? ¿Por 
qué importes, anualidades y proyectos o fines?

Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 
proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001081, Pregunta relativa a las oficinas judiciales en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las oficinas judiciales en Andalucía.

PREGUNTAS

Por provincias, ¿en qué municipios y partidos judiciales existen implantadas oficinas judiciales?
¿Cuál es la dotación y estructura de cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001082, Pregunta relativa a gastos de viajes y dietas de la Consejería en la Conferencia 
Sectorial de Justicia de Barcelona

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a gastos de viajes y dietas de la Consejería en la Conferencia Sectorial de Justicia de Barcelona.

PREGUNTAS

¿Qué gastos de viajes, dietas y desplazamientos, desglosados por conceptos y personas, ha tenido 
la Consejería por su asistencia a la Conferencia Sectorial de Justicia de Barcelona?

¿Qué personas han asistido y cuáles son sus cargos o funciones?
Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 

proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001083, Pregunta relativa al coste de herramientas digitales en la Administración de 
Justicia en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al coste de herramientas digitales en la Administración de Justicia en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué herramientas digitales, sin coste, ha proporcionado el Ministerio de Justicia a la Administración 
de Justicia en Andalucía para el funcionamiento del servicio de justicia?

¿Cuál es el coste a la Consejería por el uso de Acceda, Orfila y Cita Previa en la Administración de 
Justicia en Andalucía?

Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 
proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001084, Pregunta relativa a los proyectos piloto para oficinas de justicia municipales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a los proyectos piloto para oficinas de justicia municipales.

PREGUNTAS

Por provincias, ¿en qué municipios se van a llevar a cabo proyectos piloto desde la Consejería para 
la implantación de las oficinas de justicia municipales en Andalucía?, ¿en qué fechas y en qué consiste 
el proyecto piloto?

¿Qué criterios ha tenido la Consejería para la determinación de los municipios elegidos? ¿Existen 
solicitudes o peticiones documentales de dichos municipios para ser proyectos piloto, de qué fecha, por 
qué medio y bajo qué constancia?

¿Cuál es el importe de la inversión necesaria para la implantación del proyecto piloto en cada 
municipio? ¿Hay dotación adicional de personal de la Administración de Justicia?

Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 
proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-001085, Pregunta relativa a la financiación en materia de justicia por proyectos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 15 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la financiación en materia de justicia por proyectos.

PREGUNTAS

¿Qué financiación ha recibido la Consejería para la implantación en Andalucía del «Proyecto 0», 
«Proyecto 1. Interoperabilidad», «Proyecto 2. Justicia orientada y basada en datos», «Proyecto 4. 
Ciberseguridad», «Proyecto 5. Carpeta Justicia», «Proyecto 6. Inmediación Digital», «Proyecto 7. 
Textualización», «Proyecto 8. MASC», «Proyecto 9. Registro Civil», «Proyecto 10. Implantación», 
»Proyecto 14. CEJ» y «Proyecto 15. Justicia Recuperación Económica»?

¿Por qué importes, anualidades y proyectos o fines?
Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 

proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
María de las Mercedes Gámez García.
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